
«Ανυπότακτος  Κορυδαλλός»
Ριζοσπαστική  Προοδευτική
Δημοτική  Κίνηση:  ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ  Τετάρτη  27/10
στις 18.30 στην Πλατεία Κοραή
στον Πειραιά
Το θανατηφόρο εργατικό ατύχημα που συνέβει στην απογευματινή
βάρδια της Δευτέρας στο ΣΕΜΠΟ του Νέου Ικονίου αναδεικνύει τις
εγκληματικές ευθύνες της Cosco για τις εργασιακές συνθήκες που
επικρατούν στους προβλήτες 2 και 3 που διαχειρίζεται.
Όπως  αναφέρει  και  η  ανακοίνωση  της  Ένωση  Εργαζομένων
Διακίνησης  Εμπ/τίων  στις  προβλήτες  του  Πειραιά  “Είναι
αποτέλεσμα  της  εντατικοποίησης  της  εργασίας,  των  ελλιπών
μέτρων ασφάλειας της υγείας μας και της ακεραιότητας μας.
Είναι αποτέλεσμα των απανωτών κόντρα βαρδιών, των υπερωριών,
το πετάμε «νέους εργάτες» να κολυμπήσουν χωρίς την απαραίτητη
εκπαίδευση.
Είναι αποτέλεσμα των εκβιασμών από την εργοδοσία μπροστά στις
ανανεώσεις  των  συμβάσεων,  να  μην  υπολογίζεται  κούραση,
ασθένειες, να «φοβόμαστε» να πούμε όχι.
Είναι αποτέλεσμα να θυσιάζονται ζωές για τα κέρδη της COSCO.”
Ευθύνη  έχουν  και  οι  τελευταίες  κυβερνήσεις  που  κάλυψαν
πολιτικά την μετατροπή του λιμανιού του Πειραιά σε Ειδική
Οικονομική  Ζώνη  για  να  αυξάνονται  τα  κέρδη  των  μεγάλων
επιχειρηματικών ομίλων την ώρα που για τους κατοίκους της
περιοχής  μένουν  μόνο  πενιχρά  μεροκάματα,  ανασφάλεια,
εντατικοποίηση της εργασίας, υποτίμηση του περιβάλλοντος και
της ποιότητας ζωής τους.
Εργαζόμενοι, σωματεία και φορείς εντείνουμε τον αγώνα μας και
απαιτούμε  άμεσα  μέτρα  ασφάλειας  και  υγιεινής  στους  χώρους
δουλειάς, να μην χαθεί καμιά άλλη ζωή εργαζόμενου, μόνιμη και
σταθερή εργασία με πλήρη κατοχυρωμένα εργασιακά δικαιώματα,
αυξήσεις  σε  μισθούς  και  μεροκάματα,  ανθρώπινοι  ρυθμοί
δουλειάς. Να ανατραπεί το αντεργατικό έκτρωμα Χατζηδάκη.
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Τέλος, θέλουμε να εκφράσουμε τα πιο θερμά μας συλλυπητήρια
στην  οικογένεια,  τους  οικείους  και  τους  συναδέλφους  του
Δημήτρη.

#cosco
#ΟΛΠ

#Anypotaktos_Korydallos
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